Problemas y Cuestiones Propuestas M A 1 Rl G 66

i) Dadas les rafrices

-L 4 o 3 & A ua 1 2
A=\ 1 -3 -2 J B=|le 1+ O 3 C = o -1
2 0 § 4 o -4 A @ =k

CaQaLQCL:
“’) A+ 9)C-D ™) A-@ sjhc
b) B8+ C h)D-A n) B8 £)-2D

c) C+D L) A o) A:C m) BC
£ DrA ) B PAD v D
e) A-1 W) C* %) ZA %) €D
p)e-c QP -3 ) K

w&) Dadas Q&S mq‘}'“CﬁS

<O -
A= (Z iy L;_) %z('} Z)
coloule
A DA )G 4) (@A)
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Problemas y Cuestiones Propuestas r\A-TR, | CES

3) Dadas las matces A Y B el ejercicio anteaor, égué

dimensiones debe fenec U matiz M pata gque se ?JQCSQ
Qz&e&oar @,Q PFOCQMCEO A-H-Q)?

Q) St N es vna mahit Nz q 4 c;rué dimensiones debe

t .
tener lo. matiz M pora. que A% M sea,wr\me%}
axac\aCchch

5) Conshuae, e mahit A cucdrede de oden 3 en la
que SuS bmentes veofcruen A = C- 3 Com?toebq e
didhe matit es anhsiméhice .

Z 3
) COumeba que Qas MQJ'T)CBS A (7- i) N B :(_3 _q
conmolen (es decec, vqu:ca& gue ANB =8 (%)

?r) Encueatra e exP(‘e&‘éq, aenemQ de dodes s matnces
que conmoban con G matiz A stendo :

Q)Az(fb \ SEHEAI SN \17_)

Sea C < oonruﬂ[;o do todas las maldces de Qo(\‘(\q
C = ( \ con a,be R Demoeska gue dos makdces de

e, Cov\\\ml:o ScemPcQ Conmojran

,_P, Z_ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas ﬂ ATQ, \ CE)S

q) <S€G. f"\ QQ cOnl‘Uf\lo ée, "!(OC,\.CZ,S QCLS ma"'Y\'CQS CSQ QCL pbfmq,

(& -b) con a}+bl;i. Demoesha gue st muQH)QQ(CQMOS
b a

das ma}xﬁces CLLAQQSC%(M'QCQ cSeQ Ccm(m\lo M ] Qa MQHE
?(‘oduc\'o qque oblendremos {ambién r,ygrle(\ecerc?~ a M.

40) S (‘j ® son dos mOdLnlces cwadradas e orden A
Ealles GeLe ol ipfodbxcéo N2 es o matnz ol 9’1,(1:

des ccerﬁo cfue aQ menos MACe de Qa,s dog mm(wces

No @ Hene que s Do mader nube
44) Dada la mawLm; A - <X i.é), encontrac los voldores

2 (31
do X e é pasa Oos CanQS Se veu‘QCCcu A 3(_1 o)
12) Encueatra odas los matices de lo forme A= (.t t)
talos que A oo o modar unitadee de orden T\ Lopa

43) Dejre(mma Qos \JaQoPeS de x(\a 't Para c?ue 723 \Bnﬁxqfue
Coe se@menhe tgualdad

2= 00)

(?&6. ' I\ A 3 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas r‘ ATR 19 ES

4'-|) Dada le ma}n‘t A - (_32 ;) ca@cuga 003 valores de

X ey pata gue N XA+y-L,, = B

15) Caleuba & valor de” X' Par que se cwnp-ga. Oe,
‘5651,«,(8069_ £5anc[acQ,:

R =4 x 2 -4 _(? 7 « _5)
(io.iox*i—xz——i

/(G) Dedemina todas las matices A de ocden 7 anksi-
_mémcas que vaLPic?,uen oo condicién AY-1¢-T
4'-}) Dode bo makiz A= ;__ a, caloule. los matices B
éaQ@S A'B = B‘At

C]WQ a b
43) /40-% éoclaS Qas mmln'ces N\ de Qe forma b 0.5 C,rue
(,umpgen On ecuacion M&-2M = 3T

H) Dedecraina s velores de“m” pato. bos cuales lee maiz
m O 0. T — (4 0

X:(O Lj\,&u\qf.c{uo,x L{X+,L_ko_3)

20) Dade la matiz A :(n Zq) , el s valows de

=10 =3
3
Y 4 "n" lOara 008 Gue se comjoge (1—+A) =mI+nhA

& X ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas H A { aQ/ | C—ES

.21) Dada la mamr A :(—Zx i(i) , aver\;amr retonedamente
St ex%ke a,Qﬁun, VaQo( de  x pala QQ %e e wupi%e
B = B
u_) Seaa A y R dos mataces cucdiedes de otden N,
Sal)l)ef\do c?ue Az'z A S| %Q A<=20-L ( avedﬁuar

2
. matiz es B
A b o
d O
o 1
o
o

).Deedmlodas

1
@W.&S , oSewlcrmma qq,ueQQa,outsa soma de Qos Q,QQmemloS

e

%3) Enwemlra Jodees ﬂas mavl*n‘ces de Ce. fam\a (

c D

?ue conmuéen won ()a /navln‘?;

.~
0 N O
o NN

' 41
eq) Sea la madiz A - Ki- Oij Clele. A

35) Deiabuux ma‘l-m_ A saber\'\os grue cu.mPQe c_?,uQ_
‘\z =20 -T . “Delanina QCL EXP(‘QSQ&\, SQOQ(‘OQ de Coc Po{@{m
" —Esima de bo mahiz O

?{3 6——,‘(\) Q\ 5 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas MATRICES
-26) (onsidera lous malsices A:(j i) v ?):(_11-1)
a) Compcoeba que Ay B conmotan
b) Caleube. A" B"
17) Dada b madiz A=(} j)

0.) Ca@(u@a -‘ocﬁas QCLS mcquices % ?ue Conmu)cm (@14 A
b) Celedo A°

13) Dada la matiz {\:(i f_) calollec :
o) Todas lus mahices & que conmolen con B
) Aty A’
26) Gonsidera bbs mahices N :@ i\ y \J:C} i)
&) Celoulo. M
b) Todas las mahices M que complhe que M=V

30) Dada fa matnz A= (f ) determine
o) Las conslanfes m y 0 Eales gue Af- wmAnT
b) Lo polencic AS whiliacado excusamente (e,
expresion cclolede en el aPacwo onfecioc.

il
?A 6.1\N A é ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas M ATR | CES

31) Mua medit cuodsede es NILPOTENTE de amdo K
st excste K pato ol el A“es Lo mabir b,
scendo Au—i:ﬁ o Ccomprueba gue Or. &ﬁcaenlc medviz
es ni@poieﬂﬁe Y di de %ué 6rado b es:

1 -1 ©
A = A -4 O
3 -3 O
‘ 1 4

82) Caloler por mduceion, Anl siendo A = o ﬁ)
33> Dada Cec mafnz A = (?Z_ ZC;)
x) Galelo AY, N AT AT
b) Ex?nsSa I-\Men gwﬁ&lf;\’b de T

© 7 3
3'4) Sece @a, deﬁZ A :(4 -3 _qj O Pode
-1 2 2

a.> Comfrobar Gue NT -8
b) Celoulec A7 ¥ ACC°

35) Celewldhr po¥ mduceisn A" sendo -
1 4 .
A = lo 4 1
o o 1

(P& 6‘1\1\\ Q‘ -:)_ ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Propuestas H ATR | CES

36) Encomt(nr Por mducecon COMIDQQ(:& Qa mav"ril‘ An

O O
seendo RN = 1 o\ con ne /N
1 1
[9)

4
o
4
n
31) Enconfres por mduceidn dsmf)(eéa 2 ma}‘n‘} An

seendo A =

A~ A
A N

{
1
1
38) Ccleule. Qo cnversa de  las mahices
2 -1 3 5 s 3
A"‘(L« 3)3 B:(v_ 3)J C”(? L‘)
\ be 2 o (AN (7Y
39) Dada la matir A:(_? 3), coleullec (A7) + (A7)

4o) Celloules por o mélodo de  Gauss - Jordan e cnversa
do lus swgn(@s madnces :

04 1 %0 4 1 2 4 3 -4
A = 4 A-1 3 Q):, 2 4 -3 C=|4 2z ©
© 1 4 3 6 o 41

- B -7
4 4 4 4 -4 & =4 4
z 2 3 1 - o 2 -1 -1
D=lu 4 4 2] &= 4 14 o -1
Z 3 4 - i % o) A - i
?/EG’I\N A g ©Juan Bertomeu Ferrer
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144.) Dadas las matnces A :(i —,]3_) v & =C§ lcg

&)

o)) Calenden /\Jg B
b) Coloule (A-@))_‘ y o
c,) ComP(‘ueba c‘rue Q\@\ = E’D-' A

‘-(2_) Dade Oee mabit N = (i -g) callonle -
0~) A-l ‘é U\ty‘
b) Compmeba que (A“)t = LAJ°Y‘

N T

3 -y
Q3) Conscdece. o metiz A = R i)

© o O
o) Comproeba que VAZ’es O matiz nule.
b) Demveshie que O mabie (AL+AST) 4 Cee
o (T-A) son mvetsas unc de o otra
44) Ddedermina "«LcQé}c;s (s mednces de e 1Ocmrm A- i‘t)
tales que. A”= 2T-A
4s) Sabendo que o mversa de awec mahiz A es

p\": 42'_ iﬁ, Y ‘1"‘0‘ Coe onverse. de C. meiz DB es

@(@_\: Ki Z\ delermine. o mahiz B

?&6‘]\4\) (\ C\ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas H A ( R l Ct:S

%) S¢ vna majm‘% cuedcad.a vacfcca ?ue A’L: 20 +31
a) oblener Yo evaeSCc?m se A en fw\a‘cﬂu de A Y do T

b) Oblener todes lus makices R = ( >O’T"L€'

aunpgen A" -20+3T

1 o ©
‘-ll) Dada la matiz A = o A& i ,CaQCUvQ&:

o b c
cu} Lees cons4an}l€s a, 5 V¢ pala %Q so CUMPQa %e
at o pt
b) Lo ma&%l F\q Pao QOS \fa_«Qo(‘eS de o d ye
oblenidos

L{‘6> Considera Qa mmLﬁY: X - &A *i)
a,) CeumQba c(’;,ue Az': 1T

5) Celoula A .
c) Halle An& Qs rversa de R

‘M) CCLQQU..Q&. @,Q rcméo Je 00.3 SC&M'\G(\ITQS mC’C‘Y\\CQS :

Z -3 A 3 1 3 -2
(3 e ) e (i3

-4 Y4 -§

-2 ¥ 3 © 2 -3 3 4
D= * 32 L}, E=(-4 o 2 -3
-4 s 5 1 © -3 M -§

©Juan Bertomeu Ferrer
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50) CQQCLLQCUC' en 9&(\@6{\, ée“(:,“ GQ, Fanao de QCL mOLJ‘(ﬂ:

-7 14 3 ¢t
A-| 4 -2 -6 -%
2 -4 -3 -4

Si) Baséndoke en o estodio ad) fange do U ma.)'vi},,
a\ﬁuﬁx& paca «:1#5 valores e & exviste oo matnr

Taversa &2 A | siendo :

-4 4 1
A=\ 3 3 -3
-4 -4 2k
1 -1 1
52) (onsi deca Qa ma}ﬂl Az o 4 -1_\). CanuQa @Q
o o 1

' 1
rengo b la matsr An. CfZDaPende Al a0 de n !

53) CO-QCqu,r (os \IaQoreS de a b y ¢ pala Gue %(A\: 1

5&60&0: :
/2 14 -3 -1 )
A:(a b2 3 -3¢

5"‘) Dada suma mahiz éw«@oﬂaQ A tnvech ble ,cSQMoszmr
gue At os auna makit d«:a@or\aQ

-~ ©Juan Bertomeu Ferrer
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55> 'Demosjr(a(‘ %e st A es una ma*ﬁ?; s/*méJ'Yich

. T -~ | .
tavekhle  enbonces N bambien es stnd hce

/

56) Mua mahit awdioda A es Tnvomva sc se
ue‘u,eucc.. Gl A =L
o..) Demoeska %u,e SC A es m\)oeuk-\\lq Qm[ov\oes A A

o 1 -1 \
b) ComP(‘ueha e A :(q 3 4| es ?n\)o@.,&\dcg
3 -3 4

53’) Mua manYiI: a,uac&cac&q A es TDEMPOCTENTE siL S

ve,v.LeCccx que Az: A

=) YL 4O

Compmeba e A =(-3 3 o\) es 1demp:>le&e & €8

= & O
overtidle 7
58> /U,LLCL Ma‘lﬁl am&(a&a A es ORTDGONA L SC Se

“C‘LQQLCCL que A- A i
a.) COMP“OEOL(‘ C,fué St /\e.s OC'\O@N\QQ enloﬂces A L\

senol CoS ™
) Com?cobar gue L mabz A :(—COSO( se(\o(> es
. matiz eﬁLo@omQ

— ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas MATQ. tCES

S°\> Dadas A Y D dos malnces de orden N Y

0(“\'060{\&.@85. Demueska C’T,U.e, QCL mC’LJ'Y“t PC‘O&ACL,O A’&

es dambidn e mafit orE06maQ.

60) DQ&Fe‘la, Oa ma“'\’\l X ea les saaw‘en&es cucccones
ma%aa@es (SUPOW ?ue euslen todos Qas maz}ﬂ'ces

S VerSaS necesites para c(esPe,‘ar>
Fue B
o) AX =8 e) A-X= A
b) XA = B ) AXA =B+C

) XB+A=C q) (A+R)¥ = C t
&) BX+2X=A - k) AX+BX =CX+A

ci) Dadas las maltnices .
& =i = 1oz O) ' C =l o 1
A:KO 1\3 %_<4 ) (-1 1

GL) Cafeule. Ce mahir X gue uem';eL‘c& AX -@& =2X
SO0 :

A=tl4 t\) v %-‘-(-Ss_g

(p&@_‘ N & i 3 ©Juan Bertomeu Ferrer
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63) Resudlve o, ccuccidn modnciall XA = XQ -—At sendo

4 o -4 Z 1 -2
- A

AN -0 4 ©O y B =] o 4
e} 11_ -i -4 1 -i

GL\) Enwenfm 0& MQJ'Y‘\% X cgrue veu€cca QCL ea,tacécgn,

- & @
AXA :ZBA stendlo A:<i 67_) N %:(o L‘)

65’) Dadas los malvices .

2 4 4 o 1 | \ iOZ_
Azl )0 B=lle 2 3]d ©=lca 43
41
a,_) E_nwe(\h‘o\ Qa covelsa Q

b) Uh@iza A" pace resoQue(‘ Qa ecuaci,&\. :
AX+ R aR°

66) Resudve (e CULLAONL moticiad :
- 4 -3 4 L _ 3 2 4 o0
(_ig.x"'(_i y -1 —1)“&0—1 3 2

\
-4 3 24

AN -28 =% % =y
575

-’

©Juan Bertomeu Ferrer
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-3 4 -6

i0 -4 23
3% - Z\) : -\¥ 3 Yy
-4 -5 -4y

44 O 4o
g 3} -4

-2 -§ s
sl (T )

6‘8) Encuenia Qas madtnces A Y 5 que cumPQen CoNL
ol seslemea de ecwacones dedo pov :

2 4 ©
A-\—%:(Z_ o] Oj

-4/ 0 1

c> <A +3% :(

2 -4 ©

2 o ©
Al—AB-}E)Q—@)?—:(D % 0)

Qq) Sean A‘;?B\, C Qus madvices :
A 2 4 -4\ C - G 1)
A:_io\i:%: -2 -1 -2 -3
Encuente Dos matices X o Y gue cu,mPQe/L:

AX +R8Y = C
AX = Y

?(g GN A A s’ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Z}O) Encuenlfa o mahiz X de oiden 2 gue compla
1
AsX = AX +X A | stendo L\:(i 0)

?i) Resuelee fe. 2L, ma}v\‘oca.Q XA+ AX =B
-1 o -2
stendo A:(Z 7_\ N %:Kd 'lj

(P A’ 6"‘ N A i é ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas M }ClTIZ} CE.S
i) Dadas Qas ma.‘llfice.s

-4 4 o 3 6 1 4 4 2
A:i'\g'ZJE:Qj_OJC:DGHi
2 & 5 14 0 -4 4 0 -2

=3 B 49U

-1 o -1 Z

1 o O

'b) a4 ) D-A n) B A b)-—lb
c) C+D D) A o) A-C w) 8:C
) D+A ) B p) AD v) &D
) A-&  WICTY/ q)2h WD
E} &-C Q,) :1)1: r) -SB X) &1
- Yy O 3 ¢ 1 Z 40 1
o) A+R% 4 -3-2)+f0 ¢ of=[4 -2"L
7. 0 § 41 0 -4 3 o 1
4 & 4 9 4 1L + 3 3
b)E,+C:oic+aa-1=ci—i
1 0 -4 A o -2 2 o -G
,_Pa fo\} N d. ©Juan Bertomeu Ferrer
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MATRICES

¥ Cuestiones Resuelfas

Prabhlemax

- ~
o o~
v T o
N o o
e
I
JL?_.Q
E...._D
Jhﬂ_d
—_— —
+
-
wl =T
]

- o0 ©
J 0~
r..rllllllll..._.._..
i
IT_
)
—
J

12
-4
(@]

=7 ¥ 4 -1 4 o
o -1 |4+ 4 -3
1 o O Z 0

|

cL] D1+ A

9 « O

O
%, /0

—

-4 4 1
-1 B 4
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Problemas y Cuestiones Resueltas

MATRICES

. -4 4 2 N
) A= 4 -3 o] : 'a\)'%:
O =2 §
L o 4 t
L
K)C.-: 4 o O 1 Q.ji):
2 -1 -2
-4 4 © 3 6 4
"“) A-B-= A4 -3 =210 4 0O
2 0 § A 0 -YH
3¢ 1\ [fL 4o
“)%'h= o 4 ol.] 4 -3 -1
4 O - 2V o 5
-1 y/o0 4 4 2
o) A\-C =|4 -g-2/.|0 0 -1
2 o § 4 o -2
-4 4 o -z % 1

'_PEGFNQ 3

I

Il

3 o 1
& 414 O
4 0 -4
-Z O 4
3 -4 O
A 2 O
-3 -2 -1
F M”33 9
Al A -4%
5 -6 -}
4 -3 -1
-9 4 =20
4 -4 -G
2 1 Q
A3 7 -6
Z =412
= |-4 44 -5
A 46

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemuas y Cuestiones Resueltay

MATRICES

-4 4 o -2 € o
Q) 2Nh=2| ¢ 3 2] = [2 -6 -4
2 © 5 L O AO
3 6 1 = =1F -
) -38=-3(o 1+ o|= | o -2 o
4 o -4 -3 o AL
4y 4 Z i 414 T
s)ic=U-|o o -4 |= o -4
i D -1 o =-%
2 € A 4 -4¢ -2
£) -2D =-2-{ 0 -1 2 o 2 -4
L o ©O - O o
3/ X 4 2 A3 3 -2
M«)%-C_,—_-Di@' o -4| =0 o -1
4 0 -4 H -2 o 4 AO
3¢ 1 -2 9 14 -§ 4% 4As
'qJ) %-'D — i O - O “1 ?— — O __1,_ 2_
1 o -4 4 o O -6 8 1
r?a G'i f\.] ﬁ Ll ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas H IQTR s E.S

4 4 2 -2 % 1 -6 314 C
‘:ﬂ) C-D=|{o o -1].|0 -4 2|=|-4 o©o ©O
L o0 -2 4 o o -4y € 1
-4 4 O -4 4 © 5 -4¢ -%¥
T
)N 2 BDN={4-3-2).(4 -3-2|=(-8 43 -4
72 0 § 2 o § 8.4 B 2§

2) Dadas QDS maices
O 33 4 i -4
p\:(s -1 1) %= (i _z
caleule : .
&) AR L) BA4 AR) 4 (@A)

A -4
0 3 4 -7 -11
o) &-%:(5_,_ 1.)(1: 03) ’(q -:11)

v-a\ -5 4 2
b) B0 = -10-(5'1?_).-‘ o -¢ -%
e -\§ 6 -2

A (el - e = (3 )7 )=

(?"‘:)‘ G"! N IQ'\ 5 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas M ATRICES

£ -§ 0 -\§
O BAY= | u -¢ ¢
. =% =L

3) Dadas bos matices A Y B &l ejecciclo aan tedor, équpj
dimensiones debe -]ene;r Qo. majn’\?; [ Pefa que 82 ’):oedct
electoac o ?mducha A-M-B 7

Recueda que el Fxbcu-ucho de dos mathees e ?\)eée
Q-Qec.{ﬂar cwando dl nwimero de cPurinas de maAE

que eslé escaida en primec Qu.ﬂc\r es E@AA@LQ ) namewo
de g«fas de & que osld escita en &egmdc &u@qr.
“Tenemos Qa.s mt:d\rioes:
hhs | %3:-:1 . Let qu} M eSs mmxn
St debe exishr Co. mahin Pmo@ud:o A-M- B tend&

qu.e &l -
Alxé‘;-Mtﬁ:xﬁ: 'l?bf,gmr,-_ =5 M secd Haxa

L

N4 ‘."""--_ff ]
m=3 ﬂ':—-gl

Ademis . e matir ANR s :

Aaxa - Mepxa - B = (AMR)
"'h-..,___,..-"'" v-""‘
T 323 3=3 T

Dimensiones resollads

XL

e ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas M ﬂi | R | C E\S

f-t) St A es uma mahin Aax2 'éc{ué dimensiones debe
tenecr QCL ma}ﬁl M Pata q}J_Q P\tM Lo, AN M&l“(\}
cuadseda |

L —
St A es ana mabar Rg,y o entonces M-l ana

madiz ﬁ\t?_x 3

13 t
A-Z}{:.i;;- M‘i"}.:){ﬂ — (_p\ h o

’l‘ﬁ.ﬁ:t

1 o2 | ¥
m=3 l'Pa,tq. que sea cwadeda,
Rmensiofes
resollido debe ser n=17

=D M debe s wna mahiz M.,

5) Cms*ﬁaﬂ wita, kit N auadiada do oden 3 ou e gue
ous dlementos uax,;?ac#uew Aiy = L-y. Cbmiarueba que dicha
mair es anbisiméhica .

Lamabit P,z pedida et :

Ay Ay 443 0

-1 -1
AM =| & G Ay @ p\ o §f o -4
q'?-l A3, ﬂ-as ﬂ...'_,é N ““a g 4 &

Mua mahit se Hama antisiméhica cuando
cincide con fa GJF\JES"& de S0 lmnsPJes,Jra. \eamos si e,

? ﬁ G I: M ﬁ q_ ©@Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas H P;TR ! CE-S

mahit caleuledo. es anbsimetic -

. o 4 1 o -1 -2
-A"=- (-4 0 4)=1]4 o -1]=NA

=g = & 2 4 ©

Como A:-A{’=u>ﬂe.s ankisiméhice

6) Coumde. que bees madvices h:Cl t} 4 9,2 i;ih

ConmUJ:aﬂ (_65 deccr*f Ve nupLcan c*wa AQ) = & ﬂ)

e (38 1\ (53 come 0B-8A-

%‘ﬂ\:( } \J:bﬁé% cenmnokan

q) Encuentia (b ex?rasCDm aznero.Q b lodes ths mataces
que conmobaq g Y mahir A, siendo:

2 el ) ST ‘i\; <) ﬁ&ii)
) Busaanes dodes s makices B3 ) doles que
AR=R-N. Asi:

R R iy

©Juan Bertomeu Ferrer

?ﬁ@l“\lp] g www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas H plTR 1 CE:S

s, b\ (S )

o+ C = _6C c=0
= bkid zatk|—a=4d db
C =C

Af:CJr,dc —= C =0

== %:{ki z\ \Ja,he.@\

b) ?JUSCQMDS -Lndas ﬂaﬁ ma‘\‘dC&‘S % = i EL\ 'ld_eE.S f-‘-;W»Q.
A®=BnN. Ast:

ve- )G
3n <) (5 2) (i )

-C =2% c=-2h
= --d_:-'& a. -

. -> %= .
el |G 2) o]

'P(g & f M P_»\ C.\ ©Juan Bertomeu Ferrer
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c) Buscamos kodas Qos rnatvices %:C Z') Leles que
AR =®-0. As:

3 O\ (<& 5\__' 3a. 3b
F\-E):Li ?_5 (r_ k. -atle _5.;253

a b 3 0\ _ [(3a-b 2Zb
E“'D‘:kﬂ a)'k-i 1\‘(3.:-& Z.dJ

3 =3d-5 |—=bh=0o

=  3b:=2b — b=0
carlc =3c-L\— a=d-c VedefR
-‘-:ahk:f:/M b=0o

='>'E>={ki: j) \Jc,de/iel

%) &a C G,QCm‘Tuﬂ‘co do lodas lus matices de Lo Q:armcx
o e b\ con abel. Demvestra e dos matvices de

-bh &
esba mn‘luﬁ)t.o ELEmPre c:c:anmoEan.

Sea C ol cmxieﬁlsc & walices C-;*t’-b ij \Jalbeﬂk

Tomenes dos malvices Mgﬁc—!"“&m dell a:niunJco C .

?ﬂ & [" ’\] pl i s ©Juan Bertomeu Ferrer
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Sean)(zkx ‘3) e 1 ‘-‘klt t) matices de C.
-y X -t

\fe.amas St Cﬂﬂl‘ﬂﬂkdﬁi
x w) [ r k) _ xr -yt xtiyz
i =K-g ?‘)kh Zj K\75:17;—@:1: -étu{

1 b * lé B ?_)Q—é"c :E:_J-l-x]:
X = K—-t '2:\ K‘% ‘-‘"\ _(—l:yc-lg -Iz.é-iﬂ
Como vemos XN =YX VXY e C como guedamos
Serostear

a) Sea. W el conpunto de todas las makvices de Ca Qbrm
"‘:; Hb) con or+bt=1. Demeeska que si muekp&‘mmas dos

matnices am@gsc‘t.wlerq éeQ mﬁiuhjto f’\t Qa mcﬂ‘ﬁl Prcr:g.uc%
que oblendremes bambien Perlenemf& w5,

Sea & Cnﬂ'\,u.hl:c: M = {Ki ";’)ﬂan abelR /a?’+bl= ig

Tlomemos  doS racdices X,¥ e M-
XE.h =T> \]< -_—(.; _.3\ /3(’1—4131:1

Vel = =(’:':)/ah€':i

t?a Gi 3‘\] P‘. i ’i ©Juan Bertomeu Ferrer
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Se trata de ver si fe mahi ?roduc{e X-N tambien
eFe(J(enece, 2/, Cﬂﬁ‘}uﬁl:o M. AsC:

RVEIE AN AN xz-gl: —xk-é’t
R E(% "“) k": %\ -(ahxt -aLfo%)
‘rata gue est wedir XY perlenerca a M tendrdl gque

wificarse que (x2-gk) "+ (yrext)'= 4. Vedmosbo:
(x2 Y {‘314' (51 +xb§1 = Xt -}x@-; %‘L1+ 37'1?‘M+)Z41:

xta bt ytets 2t =t (tﬂ!:l} + 82(114 Jc?') =

Problemas y Cuestiones Resueltay

== )C'l' 14 ] 1 = 5{7’-—]— L - i
J 4 ;
T

-4 \f".!. =1

Efeckivamente , st Xy ¢ M >XM)e N

»{o) L4 P\gj Bison dos matices anad@das de orden Z
tales guendl ooducks BB es b matir nuba B,
¢ es cierto gue al menos auma e los dos medvices

Ao @& ﬁe-’*ec{u.e ser B mahin H.U.QCJ.?
S KB 6;}(1 , No es cedlo gue r::dga-uﬁa de les

dos mca*!-rices Ao & deba ser for mehiz nu@a. ?q{'q
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Problemas

de mosthrac que a@g; no es certo en mederdhces o ejor
camine ¢ busaac un ml-ra.e]empf?n. En esle ccso es

Moy .Pﬁ.cal.e ver Cfue
4 ©
GO vo-( L) (e)- (0 o) e
B =(25)

rDﬂﬂf\cfef‘:oo@:de,s ve qu.e. ni A ni B son qunﬁ?_J‘ﬁ'L nule,
a Qa. mah’ﬁ. pf.‘c-ciuc,{:o A-B s éjo es .

'{I) Dada la m:&ﬁ'ﬁ A :(_i ;) : enconhra Qos Uiooﬁ'i‘: de
X e \6 Pl Qos ouales: se u&d;?ica tgtue lﬁxl‘—‘Gi D}

o) () e )

‘J(.lﬁﬂ.:-g —#Kl::Ll""/‘Kf

o

= -1

=5 X4y i }_bw,é:i
—}{—3: /’%:-‘L
lal—d-'o —blal:.i

e los valores de Xy cofedlados | los anicos que

cuuu[:)ﬁem x+é=i son \%:Z}g\é:—i!

"
r?ps G‘U\.'l Q ig) @ Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




MATRICES
i2) Encuentia lodas s mabrces de e forma A =(% )
'LQQQS ?Le L\l sea. Q‘:L majm“t Mﬁﬂlﬂ.ﬁ.& de -:::rden Z " I?.:x?.

L 49\ (-t oy _(4”3 ‘H+H"'~)
p\:&-ﬁk:k% 'l:)'(?:- -l:)_ "2+%JC. %34-{31
( d+%g -a+5{:) ) CL o\

B =l o (—%J&t L§+{.L T \o 1

/_|.+'£‘é:i|_ —bl'é:e‘"' - .

—‘6+8t:0 P —r \é(“c-’iﬁ:c} Lpl é 0
-3 -'r?:‘L :O e L('ﬁ.—.-i}:O
L%.LE'E': i — 'J:Lé-l‘:.L: d-'

i

Problemas y Cuestiones Resueltas

\Ia,riu.s DPLACH"'-EE

OpedaL:
-4 o
E#O} t (-4)=0 s t=4 = N i\ V2el
=0\| %
o
Opcis. -4 ©
S o it eat o D= (25
-0} st
— N % \';_—,-—-i =n A:ki:_i>
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JIE'J) Determina Qe:.ss \.tLQorES de XY X pxa gue se kﬂzl.?i?ug
Ca 5:6Ldeﬁl:e t(rjand.,ch

i 1 u\ _ . 4 o

(X é\KK %\ =5 o :L\
d+%x aa»g]'&) —-KS o\
X + X "‘“.\:)"“EL “\©0 S
:i.-lr‘a}{:

3r9F ©

S—“\
O

‘4L+‘:("E:O -——-n)c.(.l-l-i\:(}
S

——-%K:L\ __..%#ohxio
}-——ha{l-}i\:o

}Como é#ﬂnx#o =»r=-1

1%-\* 11: 5% 3(64.11: 5 — Ll-lv%z=5='t} l?':’j_

odas makices Gue buscamos secn ¢

%_“:Li (alechn.‘x:.&D
E::—‘i

SIS

. " :
% No era -'I:natbﬁe bETE_“E__H__W& Jalores concrelos Pafa Kea

;q) Doda lo matar p,\:c; ’}:})Lcogcugm los veloves de

A E,\a paLa C;“).LE P‘:LJF 5{-& .2 'é_—rbq_ = ellkl

?HG- in) A 1 g ©Juan Bertomeu Ferrer
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) Defemina todas lous makaces N de orden 2 anbisi
-mékicas que veridiquen lo. condicida A'=deT

Sea M= (% i} uua mahy de orden 2. Si A
s ankismehica , s dendid que venifleec gue A=A
B tanko

e W R G e

a. = -a, .= T o

=> b= =7 _ v h
c - -k Bcvvb vy =» P\-K_h o)
o z-4 | 4£0

y
De todes elas , veamos qu.é matices A c,ompﬂen A'=leT

TN 5& \ Kbl i?‘\
NNLE o-b"‘\ kﬂ“f\_(o b\

b
LYo L6 ©\ Wy
AYz46¢T 23’?(& b“\zko ié\hﬁb ©

las makhices T)e&»ci&b seN ( S. _1 g ( }

-
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13) Dada la matir A =G_ ii) calolla. Qas makices
B kales que AR = RA
b seid mma mabir B, => B= Qi SA
A=At

SRICHE R

atc b-l—d..) (a_+b 2&.+l‘)) N
(h+c_ losd] T \ecrd e +de
“Lire =a+b c=b
= k+d zlath [ d=la olas makices B gue
Lo +€ = €4\ GL=3C1 eshamos boscando son
1b4d = 2cadl ] e=

A Ct::rn‘\\:at\)l'o de. ma hces :% (b 1&\ Vo b e x

48) Halla, Jodos Qos makdces M de L orracy (2 23
gue mmp@en o ecuacisn MM = 3T

b .I:, -'-3--!'23E Ea.b
Mb2 UM = (“‘ ) Rh‘ a_) =k ok a.tf,b?_)
. o+ 2k la 25\ (at4b-la lab-lb
i ‘2H=Lza5 2rkt) T\2b e | T\b-2b oMbk

rpzf; GiN A '_‘L g ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resuelias H ATR 1C E‘S

T [
1 a+b-1la lob-2b _[3 o
M-ZM = 3T = (2.15 RTIN L

72h =0 =% b=0

b -2a =3 P
== 1-25(&.-4.]:0\“1_:1:'0:‘9&:“1#

pRcED{L“ ELF ) az-4
rb-_'.D ———t-ﬂ.l—-?.ﬂk,-'g =Di B

- - -

LCLE mql*iﬂes H PGAJ‘CLG-S o QQ CM'IU(\LO CLC'-CLO ’t)c){':

IS AT

M) Delemina fos velores de " pata Dos aueles Qe natay

4 ©
X ={o E;) B i C-oeT (5 5)
1 w O ™ O\ _ Mt O
X:X-X:‘ o 2_\' 51\‘(0 Y

ez =(49) = (7 )0 )6 £)-63)

?a@] AN B iq ©Juan Bertomeu Ferrer
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Mtlmsd O 1 D\
= - 1 -
0 _ O -3
/ ™= 0

=I> m?‘-L[m+i ::[ =p ml-l—}m =L ﬂ‘?m(m'u\:o\‘m:h

-ZD) Doda ﬂa, mqlﬁ?: A :.(r’t H), calouble, l?os valores

-lo -1%}
3
(T+8) = I+nA

de “m“% “n' pas los que se :‘_*um?@e
LI-} Pt\l: LI+&§-L’I+F‘Q - T+A+A+ o= D\t-&-?_f-‘l + L
(T+ p.f: (Taa)- (T+8) = (At+20+T)- (T+A)) =

3 7
AF+2A 4'1"4»{3.34:1&1-»& = A%+3A +3A+ T

-4 O —
1 X 29 h (B 3‘{\ - = —_L
h = L\ A= s -l“*\ k"‘.D - O -1

N A Ae =T-A=-A

o (T+A) = A% 3N+ 3A+T = -A-3T+3A 4T =2R-21

3 _
(T+a) = -2T+2A O S, |

ijf’; L +nf

'P{E.;G_l NA ’ZO ©Juan Bertomeu Ferrer
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-Qi) :Dad.a Qﬂ. rﬂﬂ.lﬁ'& h :LZX f‘.j)' .-:J_\IEO‘.SAA.&F T‘G&.maéﬂmenl}e
SL exLs E& a@ﬁli{b daoor de “x" posa eQ c*u.e (=] vE.‘Li.:Pi(._‘rbLQ

AT

1 2 x\ _ 4 -x* xtj
p\?":f-"u-ﬁzk‘x_h'(_x_i\'(-x -x+4

1 L -x* - B Z ‘J() ™,
N (__x _m) (5 %

- % ==X
-x*+4d -4

-3-8) Sean A Y B dos makices cuadmdas de orden n.
Sabiendo ,_:Tue f—‘\l:bg y c:]u.e ®=2A-T, auveuguat‘ ar'-LEL
nohin o
TP = (aT)@a-T) = LA-20-2A 4T =
d=W-T

= LAl YA+ T =LA-4bA+T =T
A= B

{?Eﬁ G_i‘ N pt ‘Z_i ©Juan Bertomeu Ferrer
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-?,2,) Encuentra fodas las malices de L ,pﬂfmfh (Z
O

0 & o
= o O

c O

?u_e cuqmul'er‘: asn Qa makﬁ’t (

o r O

L
&
o

}"I_)een*ve {odes QWQS

=

delermina, aqueﬂﬂa auya. soma de los ellementos de Lex
cg-“.aacnaod ;PrtnccPaQ sea S donde ayq ==y,

5 2 0O a b O a b O 5%.24 O
2 5 Olele & O)l=[c & O]y § O
o o 4/ \o o 4 o o 4f \o o 1

Sa+lc S§b4ld O 5a+1b 2a+8h O
la+5¢c lb+S54A O] = 5c +1d. lc+Sa. ©

®) O i o 0 4
S56+0c = 5a+1b

565124 = latsk B
la_{—)S{:,S{-l-?_CL e
Zb,})sfff = e +,.s%df

LO-S mmlﬁce& de Qa. ferma o(.ac{n c;rue canmo)fan Con Qm.
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3240&&5 QQH.&.S;
~Lew soma de bos eﬂemenlcs de Jga &Laémo.a pﬁnd\m—Q

es § =0 a4a +1 =5 p2a=4 = a=1

- Ct.ii:"ai?_ =—=> a\..--_-—'b =bl:‘)‘-"—{l .‘:*-*2

Lee makiz ?edea es:

7. =2 O
ﬁ: 2 | y =
o o© 1

Wi

2t) Sea fa makin A= ( 5G] Clele
\Ic:t,m::B QL CQ,Q{:Q_QQ,F ﬁ:\_ ’Po-LenCéa n-&sima de A PJf eﬂ T‘:laocho
e MJ.LLQCL:S}L m?@el:.a

w19 (4 %)
h3:hl_gzkt§\_ki-f\=kio
cen- (20 9= )

4 © -
p\n = Laa i\ HriPo!ESLS

. s

?aﬁ'u‘"&ﬁ 23 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Compml':amos que e ueu.{?cco. para (s PoJenczas ct.[lu@c.c\as
n:%d,l.S,H} y Sopenemos gque € cumpﬁe hesta n=n.

n+d 4 o) A (o)

A= (1[;“'.‘) 4/ "\ 2as2 4

n L o 1 © 1 ©
=A'A=Qzﬂ :L\(z. 1\2 Zoal i)

%An:(i z):ﬂEn\l

n

L 5 B
En ancrelo para n=bd =n A :(.n A

an-,a'll S ol enonciade No aﬁpec:.fn,::a gque wuhbices ol
me.-}odo de mduccide COHRETA P.uecﬂeﬁ.. dac como

a { 'J'
buena Qc._ i_)ﬁmgm_ htFEJ'E&LS ql,u.e das Par P\ f:‘m,;@?mmc

MPFDE)G.{EC}O %U-@-SE'&R'\»B?GLLQ (ke QO-E ?Dkteﬁflia.ﬂ m@mgﬁm
-ES)&’..LUTG. ma}ﬁ% A -SQ-!:QTHQ.S C(U.e mmf)eﬁl ?_'-'UE A1=M—I

'BQ.-\erman Qa e.xPl‘eSt{;ﬂ._. @fzr\erc.Q de QCL po-\renua. n—é'.,s‘.rm CE

Qo. ma*ﬁ'& A,
At=2A-T
U\
= A A =(a -_..1.:3 A= ?_1{31.}— A = 2.(1!'—\-1\-& -
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= LA-2T -A=30-2T
AY= A2 A = (3A2T) A = 3aT-24 =3(2A-T)-2A =

= 6A-3T-2A = 4LA-3T

AS< A" A = (4n-3T)-A = LUA®-3A = L(2a-T)-3A

i

= YA-LT-3A = SA-4T

i

N o€ \:anl:o* f-\n n A —-Ln-—:L\-I con NE h\‘

2) Gonsidera. Uaus moatices A{i s %—_&,“L'i\
a) (omproebo. que A Y B wnmotan
5) Celonlon A y B
a) A Y B conmoban st se ue.u‘?tm Gue AR =20, edmodo:
AR A (o )
0 Y

= P\ é @3 Cr::()muLaq

L= AR =RA
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MATRICES

S K== 3 -(2 3
e (D29
a0 0-6 Y
oo (L) (0
- NS ("J “'l)m ne N

o
r?@l@‘.l f\} ﬂg 2,6 ©Juan Bertomeu Ferrer
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4 4

23) Dada O makix A =(:1 G)

cl) CanuQa, {odes Qa.s m::tfﬁ'ic.e,s B %e anmotan ca A

bj Calanle An

a-) Puscamos todas Lis raabdces B :C‘: :) dales Gue ABR=8A

1 0 o b _ QL K
A'%:(i 'L)'(c. d,> (a..+c; b*d)

a b A O a+bh b
B~P\ =(‘__ d_) Kd_ i} :(C-Fci CL)

q‘:L:CL-#-b -—'i-b:.D
=2 b =b

ore =éndy— a=d Ve

bid=d J—b=0

@%:{(Z Z) \Ja..c.&.ﬁzx
D a2 (59 (1Y)
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3 4 © 4 o\ _ 1 ©
Yy 3 4 O 4 0\ 1 ©
alal i J'(i J*Lu ‘1)

S = f:\“:c: ij con ne N

Qﬁ) Dada. QQ. mﬂ.m"b A =(; \31) . CCL@CLL‘QC& =
a.j Todas & mahces 8 gue conmotan anm A
1::.\ f:\L" Y Q\n

a.) Bascamos los matvices E}:C i\ loles ?.LG AR =BRA

ve (3 {d) - (o 50

=

% 5 1 3\ [~ Sa+lh

%vﬁ:(ﬂ CL\'LG 2] \c 3c+1d
at3dc = a —» ¢=0

- b+34A = 2a42bL — b =3d-3c
C = 2c —s C =0
2d. = 3e+2d —s C =0
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MATRICES

- P k”" 3‘5“'3“) Va,delR
o0 4
SN N S B 0 I
N AP - ;:}U f_\ - (:; 1;)
coena (03000 (0%)

T lenemos Qa Seue

3,9,24, kS, que se obhene segin:

% = 2%42°
— 3 = +
O._L = 34—?.3 = C{ = 3 _3
ag=3+2:9 = = SRR S 2542
a, =3+224 =Ly = 3 A4S — LS < 2h2h2tae
0 -1
L 3->2
" P\ﬁ: L%i con N& N
0 2"
'?a G| /.J A 101 i2Juan Bertomeu Ferrer
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24) Gonsideca. las makices M =% Q) . \]:Qi i\

0 4
a_) Caloula l"\
b} “lodes Qes mqfwice.s M e CLLmPQaﬂ c%ue Hm:\f

1 a b a bj“‘ at Zab)
d") M:H'H\:(D a_,)'kOa_ *(D at
1 o> 3atb
3 a" 2ab |« b =( )
™\ :Mlvr‘\ 7—(0 &1) ko a_} O {la
“ yaib
3 3a2b\ [a b\ _ (&
T“\L':ME’-I"\zc; a_s)'Lo ajuko a.“)
s '-lb
L ul o 5.1
3 Y =,

::——i} M"=(o'“ na::. ) con ne N

0O a.

b) Hlmz\, =5 r.‘l_m“ foo-a - b 1 1
o o "\ o 4

&Aw _ i_
-—'__T;) o= ____i'-;
Aco-ait b =4
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{00 >~ o=-1 - a;'b:‘i/lm
O =4 3 iDG'ﬁ.-b:i
a4 %‘Q: L oo

das mednces Peai&c&as LN
_ -1 -0 1 i/\t’ﬂ}
he X ( o -4 \ | ko 1 k

.;’D) Dada. Qq Moz A (4 ) ) de lerraing, «
a..j Les constantes m g0 {eleg que A :m-f—\+ nL

'0) La Po-l*eﬁm ﬁ\s- ALJriQL%andc excﬂusi,\tumenkﬁ Qa.
axptasLéh chuQcha an eQ crrnrlcéo an &ﬁ;cl“.

) A"= AR = u 4‘;-_\&?3 ;(-li i)
A=t B 4T =1>(j 5.) = o k \‘”"K \

2 =m+n = -4
-4 =m LeZz-430 =on=3 b =om=-dn=3
-4=m Le 5= 240 =nn=3

5 = ""?.m+ﬂ

=I> A‘L:"[}\"l’g-l:
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L) AS= AAYA = (-A43T) ((A43T). A =

- "\m_ —
= ((Ps3T)-(-R%3A) = CA+3T). ((R-3T+3A) =

= (-A+37) (bA-3T) = -UA"+3A+12A-4T =

= -UpZ4 ISA-9T = -4 (-A+3T) +ISA-9T =

=YN-I1T +ISA-GT = 4970 -24T

E 14 44 24 o\ _( -2
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41 O o© 4 © O L © O
A= AA=[o 45 al|.lo % M)l=|oc 41 0]=T
o Yo Yo/ \o Y- \o o 1

AV At T.T =T

11%’) Considere Oo. mabiz A = (i _i)
&) Gmproeba que A =2T
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&) Ha0le A”‘la On toversasde A

3w (AL ) -2l2) -2

b) Como R-N'=T 2>

-1
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Nl-LP\‘l\ =L =»
[ 283! 124"
2 TR =T =) 54_1
H'-'L
’?'é: 6‘”\1 A S} ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas “ ATR IC-E'S

[tct) Colola. ) cango d las acauLenLES madtrices :
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SD) Co_QaLQa.r en Pu.n&,&\.. de "L eQ l‘anag de. Qa rﬁa_kﬁ”b
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1 -4 4
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-53) Ca.gwﬂar Qes Uanres de a,b 3 C  par que %[F}) -
552:"16‘0:

2 1 - ”
A - S -1
a b2 3 -3¢
Dado f{rA.!.E ebjra. mcu,l'ﬁ?: tene J.I_nf,camen!:e dos
\re.c-{-oms _Pie‘:«.. Si grueremus c;rue &La. ré {ﬁg\ =1, diduos

veclores tienen que Aer UinecPmente c&PonOL;enLe,g_ & dearr,
deben ser ?m@rmeeg, AsC :
L = -ﬂ.i— - :_i = "'_‘1_
o b+ 3 3c.
L .?-_ --41 =8 a=-1
CL
L, A -t =>biz=-A=nb=-3
b2
Ly =4 __4 =» 3c=1 s c=1f
3c

5*—1] Dade ue MQLAE CQ.angnaQ A ?nue.?r,kl)*ge ,éemas,}rar

qu_g F\"aa JLE ma it éta{jana_Q

ng mai‘ﬁk c’l-u r::nq.Q és
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a¢gq © © ... ©
O a3y © ... O
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Ahora ,aPﬁq,uemos 0. éepmi,ac?n de malir mversa :

sl

AN =T
ayu 0 0 ....0 byt b2 - Bn 4 0 ... ©O
o @, © --- © by, bay ... by, = |8 4 i B
O B -... %na !:.f,i ba, --- by o o\ A

De ahl vamos « dotenec “n’ ecueciones en las que

A
Con s %ue :
- i/“ﬂ B ‘5{“@ @kcBuQmenEe es Qhan
A = 0 %tn ? mlrf\‘t da‘a@mag _—

6 O ./ _{/ﬁm queamos Semoshac.

55) @emcusjmr que st A es una ma}ﬁa-sfméJﬁ&:L nverhle
enkonces B bambin es sméhica.
Saberos gue A es sméhica =5 A= A
Sabemos fambién que A os iverhble y por fanto
oxiste Ca makiy A7 &f gue AN =T . Ese s
tusesho punnbo de packde, . AsT:
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— . | t -\ t t
A-AT=T T—bU\A ) = TF s (ANAT
M?ﬁﬂm '?coP'.edndeL -J'mns]::oaica&m:

Tes simeMan I=T
It - 1 4
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> | :
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5(41\3’“& oMo q?ueﬁ_ctmos demostrac.
56) j.b.w. mal"ms Guoﬁraﬁl:.cg Q es JITraNOLOTWA s se meim

que Nt |
d.-) Demue&lrca C%U.e L ﬁ\ es ?HUCQLLhUCLth'LDﬂLE& A™= IE\

£ =g ‘
b\}Com]:meJ:m. gue A = ?_3 L | e m INUN
g w8 %
a‘-) St {1\1=T=n~ AA:I

2\ - .
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" o 4 -1 o 41 -1 1 o o
5 AM=ANAN={u -3 ul.|lu -3 4|={o 1 o]=T
3 -3 Yy -3 Y o o 1

Como A =1 ,a&chmmanke A es MUGQU.HUCL

53) Jua mahir anadcada A os TREMPOTEATE si $e

\JE‘JTJC%.CEL Qe n-- A
«Z 2 O . ‘
Comfmebq gue A = (-?;;, 3 c::) es Tdemfﬂen"e.de'& ME&‘E‘Q@?

=5 & O

-2 2 © -2 T © -2 Z ©
z . ol =A
A“-ABD=|-2 3 o|]-|[-3 3 o] =-33

-s § O -5 590 -5 5 0

Efeclﬁuamnke resulla que A*—A = Aes idem(am(emle
Eshodiemos so (ange

-7 2 © -2 1 ©
-3 3 O mahl o o D} =I> {‘8 (A = 1
-5 o)/ SFrlizg\o o ©

' T %(m:i{a —= A no es mwechdle (ﬁ/ﬂ")

5‘3) Mua ma*ﬁ't cnadde. B es oRTDGoNAL st ose
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l:.) Comgrobar que U mabin .ﬁs:(i;z 211) es
e, whahie afbﬁmaﬂ.

o) la demoskocion, e mmediiake

L
A bf}to&dﬂg = ﬁ« l&t ‘=_—C - A{-._-_ A_\
Defiaioon. Inversa => A-A - T

b) A sec orlospnal st NAY T Veamosbo :

oln o - oS o
A 5

oS of sen o
.1 1
L sewoh (oS Sene! —Co50 senwitosa, O -
: — . = 1
A " = —-CoSA®  Sen o cos X Senol 0 Cowlensy

e ki j :-I =I5 Cc:mc AAE:I —_—
O
t

> A es or-lc: Dﬂa_e
Eentn{-l-msluir-i é

59) Dadas A Y B dos malvices de orden “n" aor}o@nmee&
Ddemoesiiet que Qo maki P(DJA«L&O AR os Lambisn v
ma}ﬁ}, arl-u(ij.

A es LG, M#-Jﬁ't cl‘}o&uﬁq@ = Ad‘: ﬂ\t
Bes wmua ma.l"ﬁ?; ar\%em(? iy %"‘= 8E
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AR (AB) =T —=» A'ARMAR) = AT —»

I
— 2.(ra) = N > 27'g(AR) = 2TA
-:-DQA%YJ: E-I ﬁl | ———— & @B\J‘: E)Jc“ A’t “_——D
% Peopedates
k::'.". B sen ﬁnnﬁpaﬁitiéﬁ.
nr"m&bmgﬁ

==X (‘A%\-"zuﬁl Eﬂt =D U—\&.} es cr'}roama.@,

6‘5) DQSPGQ& Qo mahiz X en s 50 entes ecuaciones
mahiciales (&Jponer gue evisten fodas Das mahices mverses

Ggue nec@aa}e.s pefe cﬂesPe'lﬂf‘>
a) AX =B
AUAX = AR = X = AR

E)XP\B
P\ %H = X= Q8

C‘) XQ)JI-‘:\ :Ct
X® = ¢-A

XBE = (ctA) B =K = (ca) ]
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4) BX+2X = A
(B+21)- X =A
(@+20) - (B+2T) X = (8aTy" A = X = (8421} A
ol
e) A°X =A
ARX=AAN = X=A

I

) AXA = B+C

AIAXAA = A (BHO)A =5 X = A (B+)A

T -

%) (A+R)X = C

i - -4
(A+R)- ({L}%}X = (A+R) C =X =(p+B).- C
2 ~

I

h) AX £ 8X = CX +AS
AX+BX -CX = p\t
U—\H?:-{’_.jx _AS

- _‘i t
(‘ﬂ'H;E)—C.\ 1' Lh-’I-E)—gX :Lﬁ-\-@—-dﬁ LY
h ~—

. =

=D Y = (f3\+E>—C)-i~ N
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A TR It

Celeulle. o mahit p | que u&'t.i.;?i.ca AX = Ct;-*%

]')\X:C:E-PBJ
| £ -1 k
NEAX = N(chB) = X = AL (CHB)
Y

D\ [a b 10 a -Llc b-z¢):k1 o)
(O J'(tda :koi ﬂ’(c_ 4 o1
Ne=1 ) b-2d=0[ J_-4,b=2
N i:o} c=opa 2k d=4 "
- A 7
S W
L i o -2 1 2 c:)_ Z 2 -1
C +8 = 5 Ny i}*‘k{ -9 4 "(3 4L

ot - (A0 Y

61) Calole. Co mehiz X que Uﬁu\gﬂa AX-B =2X, siendo:
A K 1} b %:(—Z-g
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AX B =2X = AX-2X =B = (A-2ZD)X =B =

=l g&vZI)‘t(.A—ZZD-X = (l‘lh—?:[j-.i B =» X:(h—ﬂi{%

=
-7 4 '3 [}\ :K"H ’-’L\
A"’ZI = k’i 2 - o 2 4 ©
(A-21). (p-2T) = T
_ o -Ua +c *L\b#ci,\:\i {:’)
4 i\kfj):\ii)"’ Yo s
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all o 4
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L o
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L -1
= X = AT (3-A)

2 1 -2 A © -1 14 4 -1
-1 4 -1 a 41 - 4 o ©

Coloulovnos o onversa POt Gaovss-Jerdan :

- o'of ©,1
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A_
o 3a +5c 3bisSd 4 0
L \ K \ o i\ e ( a +lc b+2d =L.° 4

3o.45c =4 | — 3a+Sc=1 E §+€,— -c=4 x>c=-1
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\
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L
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cu,) R'ﬂ\-l:l—
4 5 A © la +c Lbid _L‘l D)
et -l B
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66) Resvelve (h. ecwacion. makicial :

wha (i et &

p\ X . 5 = C
AY = C-B —p A" AX = A (C-B) =» X = N (¢-B)
u
N N “L (
-3b54
-3 4 q_b_'_iﬂ\__ k3a+c. \
(—1 G)'K‘-‘ ‘-‘L\HL’ 1) TN
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oA o ~13
‘Li _
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-3a.+¢ = i} a_:ghﬁ.:i
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-4 3 21 -
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W ¥ 3 4 :u 3 3§
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-2 1§
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44 o {o 14 o 40
c) 2A +38 = I _1) <0+ 38 L 3 —J)

hN-B = L - “‘_) x3 3A -38 - kg_lh— E}
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-

£
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\ . (_i - i)
\ 2 -§ 5
H“b% A - ( i 2 =7
1 -2 5 2 -Hsy_(2 T °
o DTG

G‘K) En cuenhre les makices A Y 2 que mﬂm i il
&tskma de eaucclones dedo Pc{':

2 O
A+B :Ll‘- O)
-4 e
L T e
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2 -1 O

Fejate on o SﬁﬁuiEﬂLe:
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Escabimes . nuevo ssstema mocho mas seaci@o -

2 4 o\ |
p\+%:(z.c}c: 2 2 o
f =
, ' © %/t g4E, 20 =|0 -2 ©
o o 2

"

f c 41 O©
RN ( 5 c)
414 © ©O
[ y

6q) dean A, B,y C Las maliices :
/-u\ ¢~ _(© ’%\
A:C}L i)., 3=Q1 _i\J C=\
Encuenkn us Mahlices Ke Y oue mmPQen:
AX+%ﬁ:C —— Y +BY=C
| A X :\]‘E _J (T+)YY =C =>
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) N LB 2e-be lb—ttcl.)=ki f—"}
Qz 2)'(5 ZJ=LD :L) :bk - e -2 & =

=

L-4d =0 - -1 d=--1
'aa,-*"-ir:. =1 _ o & b=-1 A g
EVER Gahnt R T TN =

I B\_l @] = JII".?. }
= + =
:x.. '{/H aifq

i - o o ¥\ _ 1 Sz
=> N = (T+8)-C = Uq -fﬂ 'L* "5) ("‘L '4"")

N SCLIDLEQC[D \'f‘.
AX =N = f:’-\*l AX = ﬁ-"ﬂ :*:t‘;:-X:ﬂ\-!\é
I
KT
o 5 L a+lc bﬂ-!i) Li ﬂ\
= & = 2 = "\ o 4
(_-‘1; o)'kcdj-('ﬁ i)_b’&-a. -5

b¥2d.=0| .4 ad=Y
ﬂ.."l"ZC— '--i‘g =0 ﬁc:i{l '-"'b - ik e ?_

- L :{‘J.
=15 =1 8 =w
o = i th
r Py s 1 §f2 _ 1 42
%X:&'Y:k,‘& Ay “\oq Afy o 1

i Juan Bertomeu Ferrer

’?f'—‘i G N ﬁ 4 'g www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas M ATR ICES

30) Encuenha. wuta mabhiz X de orden 2 que cumple
Mo < AX XA, sendo A =(S 1)

En esta. ecuccidn,, o se puede despoiar X . Lo gue
haremos . elechar Cas operaciones indicodas despe o
Qo dementos de b makiz X = [‘: i que esfamos

boscaando . Asi:
ﬁ +X — L\Xﬂ(pl |

2B+ 8) - zaed) (24)
(e )= (6 D2 %)

Lo d A L a =cib
a, + = _C+ {a, b-lri:d-f'l'ﬂ. = _
(’1+C CL ) _(a_.}d_ b‘*{l) = C-{-i :(.j.L-}CL 7 c IJ..:GL
A = bic

=0 g, P 2o = c+14

=3
=

a =%c¢ ] xt2) -ZQ:HL‘C"&EIJ-Ea O =-3c+4d =
1
3

= Q:é =» a =-<cC =2

22 4
= X = . 3
Yy 43
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'H.) Resuelve U ecnacion. mahiciad X0 + AX = B
4 -1 O -
siendo A= 1\ Y S :Li i)

En esta ecuadiSn | no se puede despojac X Rexede
- ©@mMcs Caan C_J[LLE én c—z@ e,ierca:;c.{n an%emr‘. Asﬁr

XA+AX =
EOEAEDNENE)
& = 56
‘22‘: K ‘i)

= £ a=1
—a+3b- CL'""IZ- — 31):—2.4.‘14.5[, _.bull)-- '3 = _Z

- L <. 1 A= 4+ vd3 _ |
c +4d - Ak ‘t 3

=Y = (i/é “/1)
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